



Αθήνα 24 Αυγούστου 2015

**Αποχαιρετιστήρια Επιστολή προς τους εργαζομένους στο Ε.Κ.Α.Β.**

Ύστερα από 8 μήνες που βρέθηκα για δεύτερη φορά στη διαδρομή της ζωής μου στη θέση του Προέδρου του Ε.Κ.Α.Β. και δεδομένης της ανάθεσης μου από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας των νέων καθηκόντων ως Διοικητή στο Ε.Κ.ΕΠ.Υ., επιτρέψτε μου να εκφράσω ακόμα μία φορά την αναγνώριση και την ειλικρινή εκτίμηση μου για το ήθος και τον επαγγελματισμό που επιδεικνύετε όλοι εσείς που βρισκόσαστε καθημερινά στο «τιμόνι» (στη κυριολεξία και μη) για τη παροχή υψηλών υπηρεσιών επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας σε πανελλαδικό επίπεδο

Σας ευχαριστώ, όλες και όλους και σας διαβεβαιώνω πως πάντα θα τιμώ τη συνεργασία που είχα μαζί σας αφού για εμένα προσωπικά αποτελείτε παράδειγμα προς μίμηση, διαχειριζόμενοι - πολλές φορές μέσα από αντίξοες συνθήκες- τον ανθρώπινο πόνο με υψηλό αίσθημα ευθύνης, αυταπάρνηση, ήθος, αξιοπρέπεια. Τίποτα στο χώρο της Υγείας δε θα ήταν ίδιο τα τελευταία 30 χρόνια χωρίς εσάς.

Όπως και στο παρελθόν, από τη θέση του προέδρου του Ε.Κ.Α.Β., γνώμονας μου για τη σωστή τέλεση των καθηκόντων μου αποτέλεσε η ευθυκρισία, η αγάπη, και ο σεβασμός απέναντι σας και σε συνδυασμό με τον θαυμασμό για το τεράστιο καθημερινό έργο σας προσπάθησα να είμαι δίκαιος και αντικειμενικός στις αποφάσεις μου. Διανύουμε μια περίοδο δύσκολων συνθηκών και οφείλουμε να ανταπεξερχόμαστε στο ρόλο μας κρατώντας ψηλά τη σημαία του δημόσιου Ε.Σ.Υ.

Παραμένοντας στον ευαίσθητο χώρο της παροχής υπηρεσιών υγείας και δεδομένης της επιχειρησιακής σχέσης του Ε.Κ.ΕΠ.Υ. με το Ε.Κ.Α.Β., θέλω να σας διαβεβαιώσω πως και ως Διοικητής του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων Υγείας, θα προασπίζομαι με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τη βελτιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πάσχοντες συνανθρώπους μας και την προστασία της ανθρώπινης ζωής και ταυτόχρονα από τη νέα μου θέση θα συνεχίζω να υποστηρίζω το καθημερινό σας έργο στον προνοσοκομειακό χώρο.

Κλείνοντας θέλω να ευχηθώ στο νέο πρόεδρο του Ε.Κ.Α.Β. καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνει. Θα είμαι αρωγός στην προσπάθεια που στοχεύει να καταβάλει για την επίλυση ή έστω την άμβλυση των προβλημάτων (που δυστυχώς υπάρχουν από χρόνια συσσωρευμένα) όσο και για την τελική εξάλειψη των ανεπαρειών και των στρεβλώσεων. Θα είμαι αρωγός για τη βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό του πιο νευραλγικού οργανισμού στον προνοσοκομειακό χώρο της Υγείας.

Νικόλαος Π. Παπαευσταθίου

**Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας***Κεντρική Υπηρεσία:*

Τέρμα Οδού Υγείας

115 27 Αθήνα

Τ.: 213 214 3000

F.: 213 214 3222

E.: [ekab@ekab.gr](mailto:ekab@ekab.gr)url: [www.ekab.gr](http://www.ekab.gr)